

Východočeská galerie v Pardubicích
a Seminář dějin umění FF MU v Brně
si Vás dovolují pozvat na

tematický workshop

k výstavě *Revolucionářův motýl – Pohledy na grafiku šedesátých let:*

Sběratelství prací na papíře (Jak sbírat kresbu a grafiku)

Východočeská galerie v Pardubicích, Dům U Jonáše, Pernštyňské nám. 50

1. března 2017 od 14 do 17 hodin

Odpolední teoreticko-praktický workshop je připraven ve spolupráci se Seminářem dějin umění FF MU v Brně. Diskusní příspěvky jsou věnované problematice soukromého i institucionálního sběratelství kresby a grafiky, současným možnostem akvizic na domácím a zahraničním trhu, či problematice odborné péče o práce na papíře. Workshopu předchází komentovaná prohlídka výstavy.

Program:

13:00 v prostorách Východočeské galerie na Zámku 3 komentovaná prohlídka výstavy *Revolucionářův motýl – Pohledy na grafiku šedesátých let* s Marcelou Rusinko

14:00 zahájení workshopu v Domě U Jonáše –
přivítání ředitelkou galerie PhDr. Hanou Řehákovou

I. blok

Význam sběratelství grafiky v 60. letech 20. století a dnes. Komparativní skica

Mgr. Ing. Marcela Rusinko, Ph.D. (VČG v Pardubicích, Seminář dějin umění FF MU v Brně)

Problematika sběratelství staré i novější grafiky, praktické ukázky

Mgr. Tomáš Valeš, Ph.D. (Ústav dějin umění AV ČR v.v.i., Seminář dějin umění FF MU v Brně)

Péče o papírové sbírky z pohledu restaurátora. Současný stav a perspektivy

BcA. Ondřej Bouček (VČG v Pardubicích)

15:30 kuloárová diskuse a přestávka s občerstvením

II. blok

Být kurátorem sbírky kresby a grafiky

Mgr. Anna Pravdová, Ph.D. (Národní galerie v Praze)

Práce na papíře současných umělců z pohledu galeristy. Současné možnosti sběratelství

Mgr. Pavla Kosař (FAVU Brno, Etcetera Auctions), MgA. Miroslav Jiřele (papier.cz, Etcetera Auctions)

Pohledy do grafické sbírky Východočeské galerie. Historie a struktura kolekce

Mgr. Marie Jiráková (VČG v Pardubicích, Katedra dějin umění FF UP)

17:00 diskuse a odhadované ukončení workshopu

Vstupné: 40 Kč, pro držitele roční vstupenky 10 Kč
kontakt: Marcela Rusinko (Chmelařová)



Východočeskou galerii
v Pardubicích
zřizuje Pardubický kraj



Pardubice